

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

12+

СУББОТА
6 августа 2022 года
№ 61 (2600)
Подписной индекс издания 54950

Храм Михаила Архангела
д. Леонтьевское



ОБРАЩЕНИЕ

АКТУАЛЬНО

ЛЕТО- ГОРЯЧАЯ ПОРА У ДОРОЖНИКОВ



Горячая пора в прямом и переносном смысле стоит на улицах Большого Села.

Продолжается реконструкция набережной реки Юхоть. Начаты работы на улице Челюскинцев, где планируется обустроить пешеходные дорожки - тротуары. Уже завезены дорожно-строительные материалы.

Наконец - то преобразилась многострадальная улица Набережная в Большом Селе, дорожное полотно на которой приводилось в более-менее безопасное состояние практически каждый год. В настоящее время сначала устраняли ямы и ухабины на дорожном полотне, появившиеся в ходе интенсивной эксплуатации. Затем участки на улице Набережной и переулке, ведущем к площади Советской, были покрыты новеньким асфальтом. Дорожные строители продолжают работать на данных объектах.

Большесельцы оценивают все преобразования положительно, Некоторые даже с удивлением констатируют факты довольно масштабных работ по благоустройству улиц и дворов, которые ведутся, несмотря на сложности обстановки.



ВЫБОРЫ 2022

**Внимание
зарегистрированных
кандидатов
по выборам губернатора
Ярославской области**

ЖЕРЕБЬЕВКА по предоставлению платной печатной площади для публикации в газете «Большесельские вести» агитационных материалов в ходе избирательной кампании по выборам губернатора Ярославской области состоится 8 августа 2022 года в 15.00 в редакции газеты по адресу: с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4.

**ООО «БТИ и Кадастр»
ВСЕ ВИДЫ
КАДАСТРОВЫХ
РАБОТ:**

-МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПЛАН ЗДАНИЯ;
-ВЫНОС В НАТУРУ
ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА;
-АКТ ОБСЛЕДОВАНИЯ

Тел.: 8 (910) 816-26-46

АДРЕС:

Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4, (второй этаж)

реклама

К председателям ветеранских организаций и ветеранам Российской ассоциации героев, Вооруженных Сил России, боевых действий, специальных отрядов быстрого реагирования, органов внутренних дел и внутренних войск, ветеранов ФСБ и пограничной службы, Российского Союза ветеранов Афганистана, Союза десантников, корпуса противовоздушной обороны и высшего военного училища противовоздушной обороны Ярославской области.

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Все дальше уходят от нас годы Великой Отечественной войны. Но время не властно над человеческой памятью. Такое событие нам забывать нельзя, так как в той жестокой войне, развязанной фашистами, решалась судьба не только нашей Родины, но и всего человечества. Если бы Гитлеру удалось реализовать свой чудовищный план: «Весь мир для немцев!», то современное мировое сообщество сейчас бы не существовало. А на планете Земля фигурировал планетарный концлагерь с фашистскими режимами, народы мира были бы навечно ввергнуты во мрак позорного рабства.

На долю поколения ветеранов войны выпали большие жизненные испытания. Они отстаивали свободу и независимость нашей Родины в одной из самых страшных и кровавых войн человечества - в войне 1941-45 годов с фашистской Германией. Они помнят военное лихолетье, жестокие бои, фронтовые дороги, смерть товарищей, тяжкий до изнеможения труд в тылу и ликующих солдат у здания Рейхстага и радость освобождения мира. Эта память священна! Общая беда сплотила тогда людей, объединила их на защиту Отечества. Так пусть память о священной народной войне станет объединяющей силой для всех нас. В истории любого государства молодому поколению отводится своя роль. Поколение ветеранов войны отстояло свободу и независимость своей Родины.

Уважаемые председатели! Дорогие ветераны! Когда у России наступали самые тяжёлые времена она всегда собирала под свои знамёна лучших сынов и дочерей, готовых верой и правдой служить защите своих интересов.

Восемь лет с 2014 года на Донбассе националисты ведут и продолжают вести геноцид наших соотечественников. К сожалению, в настоящее время, погибают гражданские люди, дети. Возникает реальная угроза безопасности граждан Российской Федерации. Ветераны Ярославской области не могут оставаться в стороне в трудные для России времена. Пришло время сказать свое веское слово ветеранам. Сейчас идет набор военными комиссариатами Ярославской области специалистов различного профиля в возрасте от 20 до 60 лет для формирования Ярославского добровольческого артиллерийского дивизиона имени нашего земляка, Маршала Советского Союза, Героя Советского Союза Федора Ивановича Толбухина, который во время Великой Отечественной войны командовал войсками Южного, впоследствии — 4-го Украинского фронта, сражавшимися за Донбасс. В результате умелых действий полководца немецкая группа армий «Юг» была вынуждена начать массовое отступление и 22 сентября 1943 года территория Донбасса была полностью освобождена.

Для участия в спецоперации на Украине министерство обороны Российской Федерации подписывает с добровольцами контракт на шесть месяцев. Три месяца мужчины будут проходить обучение, во время обучения зарплата будет составлять в соответствии со штатным расписанием и дополнительной единовременной выплатой, установленной Указом Губернатора Ярославской области от 25.07.2022 № 181 в размере 120 тысяч рублей. Непосредственно при участии в спецоперации денежное содержание составит от 150 тысяч рублей, в зависимости от должности.

Уважаемые руководители ветеранских организаций!

Прошу Вас откликнуться на наше обращение и по возможности способствовать подбору кандидатов в Ярославский добровольческий артиллерийский дивизион имени Маршала Советского Союза, Героя Советского Союза Федора Ивановича Толбухина.

У России есть славное прошлое и великое будущее. Залог её успехов — это единство наших рядов, преемственность поколений и труд на благо Отечества. Мы верим в вас, дорогие наши земляки!

Россия — наша Родина и великая страна! И беречь её надо всей душой: достойно, надежно, беззаветно, ничего не жалея для её процветания.

С уважением, Председатель Ярославской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, Ярославской областной организации ветеранов «Российский Союз ветеранов» генерал-лейтенант Евгений **БОЛТОВ**

ПЛОЩАДКА ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

В минувшую субботу состоялось торжественное открытие детско - спортивной площадки, построенной по губернаторскому проекту «Наши дворы» в деревне Борисовское Благовещенского сельского поселения. Площадка разместилась в удобном месте, рядом с универсальной спортивной площадкой – общественной территорией, облагороженной и построенной в рамках проекта «Решаем вместе» в прошлом году. Так что получился целый комплекс для организации полноценного досуга для населения деревни любого возраста – от детишек, до людей далеко не юных.

Открытие площадки стало настоящим праздником для жителей деревни Борисовское и её гостей. А желающих принять участие в таком неординарном мероприятии собралось немало – от малышей, до людей солидного возраста. Торжественности событию придавала атрибутика с логотипом «Наши дворы»: шары, которые волонтеры молодежного центра вручили детям, футболки на волонтерах и ведущих, флаги. И конечно, традиционная красная ленточка, которую перерезать доверили главе поселения Алексею Березину.

Алексей Владимирович поздравил с этим замечательным событием своих односельчан. Приветствуя участников праздника, он сказал: «Откры-

бернатора области Михаилу Яковлевичу Евраеву. Его неравнодушие, забота о подрастающем поколении помогают решать такие важные задачи, как создание благоприятной среды, хороших условий для проживания не только в городе, но и сельской местности. Участие в благоустройстве и строительстве площадки, выборе оборудования для неё принимали и жители деревни, молодежь. Большое всем за это спасибо. Теперь у каждого есть возможность отдохнуть и заниматься спортом всей семьей. Пусть наши дети растут крепкими, ловкими и здоровыми, любят спорт и активный отдых. И у меня убедительная просьба ко всем, кто будет приходить сюда отдыхать, чтобы берегли и не портили

руют всё, что происходит в зоне отдыха».

Поздравила своих земляков с открытием площадки и праздником деревни Борисовское и депутат Благовещенского сельского поселения Надежда Николаевна Абрахина.

Далее работники Борисовского клуба провели с детьми замечательную спортивно – развлекательную программу. Две команды – мальчиков и девочек, в каждой по 10 человек, состязались в ловкости, скорости и сообразительности. Конкурсы показали, что ребята знают, что такое взаимовыручка, взаимопомощь, дружеская поддержка. А в итоге, команды, с честью пройдя все этапы предложенных ведущими конкурсов, подошли к финишу с отличными результатами. В обиде не остался никто. Победила ДРУЖБА!

А после конкурсной программы ребята с интересом и удовольствием отправились осваивать тренажеры, турники, а те, что поменьше – качели, горку и с любопытством поглядывали на мальчишек, которые ловко крутили педали тренажеров и «солнышко» на турнике. Особенно поразил своей ловкостью не только ребят, но даже и взрослых, мальчишка лет шести – семи по имени Глеб, он легко подтягивался на турнике, выполнял стойку, сальто... И вообще тренированным оказался мальчишка. На мой вопрос: «Где так научился?», – он скромно ответил: «Так я занимаюсь!». Молодец, одним словом, и хороший пример для подражания.

Для справки: В 2022 году в Ярославской области стартовал ещё один губернаторский проект «Наши дворы», который инициировал временно исполняющий обязанности губернатора области Михаил Евраев. В рамках данного проекта имеется возможность благоустроить дворовые территории, установить детские и спортивные площадки, провести озеленение придомовых территорий.

В рамках данного проекта разработаны стандарты благоустройства дворов, улиц и целых районов. В работе над региональными стандартами приняли участие представители министерства строительства и ЖКХ России, регио-



нальные и федеральные эксперты, свои предложения внесли и местные жители, которые непосредственно заинтересованы в удобстве, целесообразности, востребованности благоустраиваемых объектов.

В рамках губернаторского проекта «Наши дворы» в нашем районе будет благоу-

строено две дворовые территории и четыре детские и детско-спортивные площадки. В настоящее время установка детских и детско-спортивных площадок практически завершена. Впереди – их торжественные открытия.

Галина ОКУНЕВА



тие детско-спортивной площадки, построенной по губернаторскому проекту «Наши дворы» – это значимое для нас событие. Искренняя благодарность за этот проект врио гу-

оборудование и соблюдали порядок. Относитесь ко всему, как своему собственному. А мы за этим будем следить с помощью камер видеонаблюдения, которые уже установлены и фикси-



ДЕНЬ ДЕРЕВНИ БОРИСОВСКОЕ

ДОБРЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ И ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

На территории бывшего совхоза «Свобода» спорт любят все, а потому и праздник дня деревни Борисовское начался со спортивной части, соревнований по игровым видам спорта между спортсменами Большого Села, села Новое и Благовещенского сельского поселения. В последние годы в Борисовском для занятий спортом созданы неплохие условия. Строительство универсальной спортивной площадки дало возможность заниматься и волейболом, и мини-футболом, и баскетболом. И девиз местных спортсменов: «Спорт – это жизненной силы расцвет. Спорт – это жизнь и лекарство от бед!!!», символизирует настрой молодежи и ветеранов спорта следовать традициям, сложившимся в поселении.

В День деревни Борисовское, на спортивной площадке состоялись соревнования по волейболу и мини-футболу.

Состязания борисовских любителей спорта с большесельскими и новосельскими спортсменами хотя и были дружескими, но борьба за лидерство выдалась упорной, вполне серьезной и напряженной. Да еще жаркая погода никак не была помощницей спортсменам.

Благовещенское поселение выставило две волейбольные команды – «Свобода 1» во главе с капитаном В. Четвериковым и «Свобода 2» – капитан А. Сильберг. От Большого Села выступала сборная «Райцентр».

В упорнейшей борьбе, показав все свое умение, сыгранность, и спортивный азарт команда «Свобода 1» заняла первое место, команда «Свобода 2» стала второй, на третьем месте волейболисты команды «Райцентр».

В соревнованиях по мини-футболу участие приняли четыре команды: «Свобода», «Охотники» – (сборная райцентра), молодежная команда Центра детского творчества и команда из Нового села.

Все игры были поистине захватывающими. Солнце палило нещадно, скорости спортсменов предельные, отваги и мужест-

ва – не занимать. Каждый хотел показать на что способен и принести своей команде заветные очки – забить гол. В результате упорной борьбы за лидерство первое место по праву досталось хозяевам поля – футболистам команды «Свобода», на втором месте – «Охотники», третье призовое место у



команды Центра детского творчества, и завершающие в турнирной таблице футболисты из села Новое. Но им простиительно, у новосельцев еще нет большого опыта участия в подобных турнирах. И они мо-



лотцы, что не побоялись померяться силами с более опытными футболистами.

Продолжился праздник детской развлекательной программой, которая проходила на площади у клуба. Специализи-

ровались пиратские сокровища.

А праздник был в самом разгаре. На сцене перед клубом состоялся большой концерт «Край в котором я живу», подготовленный местными самодеятельными артистами.

«Банка мёда». Настроение у всех было прекрасное. Не помешала даже наступившая темнота, тем более, что её разорвал фейерверк.

Финишем праздника стала ночная дискотека, которая продолжилась уже в стенах клуба, чтобы не мешать тем, кто устал и отдыхает.

Праздник завершился и оставил много добрых впечатлений, подарил хорошее настроение и конечно, воспоминания о самых интересных и значимых событиях этого дня.

А впечатления остались действительно яркие, но с ноткой сожаления и грусти. Мы отметили, что на празднике присутствовало много молодых людей, молодых семей с детьми, но было видно, что многие приехали в гости. У группы молодежи спросили, где они живут и работают. В ответ прозвучало ожидаемое – в городе. Но не прочь навсегда поселиться в родном краю, если здесь будет достойная работа, хорошие дороги, условия для развития детей. «Мы любим своё Борисовское, тем более, что в последнее время видим много позитивных изменений. Деревня стала ухоженной, красивой. Это радует», – сказал

Взрослые и дети выступали на одной сцене, пели красивые и мелодичные песни о родном крае, родине, любви, исполняли зажигательные танцы.

И снова «на арену выходят силачи». Силовой экстрим стал



непрерывной частью больших мероприятий, проходящих в Борисовском. И в этот раз самые сильные парни показали силушку и удал молодецкую.

Танцуют все! Дискотека -80-х на площади собрала любителей потанцевать. И стар и мал танцевали под песни и музыку ярославской группы

один молодой человек.

Конечно, очень бы хотелось верить, что наступят такие времена, когда молодёжь будет здесь жить и работать, а не только приезжать на праздники.

Ирина
ФИЛИПОВА

ОКНО В ПРИРОДУ

ЗА ВЕНИКАМИ

*Средь избранных деревьев — берёза
Не поэтически глядит;
Но в ней — душе родная проза
Живым наречьем говорит....
...Нам здесь и ты, берёза, словно
От милой матери письмо.*

П.А.Вяземский, из стихотворения «Берёза»

Веник в бане, это старинная, укоренившаяся традиция, один из элементов бытовой культуры русского человека.

Какая баня без веника?! Всякий уважающий себя любитель, будь то мужчина или женщина, приходят в неё со своим любимым веником. Каждый предпочитает и свою повязку веника — пообъемнее, подлиннее, небольшой — одноразовой...

В Большесельской бане большинство предпочитает веник берёзовый, но есть любители можжевельных, как Юрий Алексеевич Лебедев. Когда бывала у него возможность, он привозил можжевельных веточек из Мышкинского района, где песчаные почвы, где кусты можжевельника еще растут. В Большесельских лесах найти его куст — большая удача, хотя лет пятьдесят назад можжевельник рос за селом у Розановской поляны. Можжевельником запаривали кадушки перед солением капусты. Это был обязательный обряд. Запах этого дерева чудесный. С хвоей мож-

Я еду на автомобиле в своё привычное место к деревне Гартово, где рядом с просёлочной дорогой, на бывшем поле выросла за два десятилетия застоя, раскинувшись на полгектара, берёзовая рощица. Вней с начала июля появлялись первые подберёзовики, за которыми приходили жители деревни и дачники. Здесь на двух полянах росла и зрелая сочная земляника, занесённая птицами. В зарослях берёз можно было вспугнуть серых куропаток, спрятавшихся в тени, здесь находили отдых кабаны, по краю леса бродили великаны леса — лоси, оципывая молодые побеги берёз. Здесь летом можно было собрать чудесные букеты полевых цветов. Словом, райское место среди унылой равнины, как блин, местности, переходящей в болотистую, затем торфяную низину. Два года назад эту рощицу урезали напополам, и засеяли неудачно льном.

Когда я подъехал к месту, то оставшегося островка не нашёл, вместо него лежали сваленные берёзки. Хозяйка земли



*Жалобно листья шумели
кругом*

*Так после битвы, во мраке
ночном*

*Раненый стонет, завёт,
проклинает,*

*Ветер над полем кровавым
летает...*

Ещё в прошлом году через поле вилась дорожка в сторону деревень Пересеки и Чумжино. Там, около поля была ещё одна рощица. Но дорога скрылась под густыми посевами ячменя, которые жёлтою, почти золотой от колосков волной, переливаясь на солнце, уходили к северу. Удивительная, величавая картина с будущим урожаем зерновых! Поле чистое, ровное, огромное.

Я вспоминаю конец пятидесятых годов, когда нас, школьников, привозили на поля у д. Стрябково, Гартово копать картошку и расстилать лён, тогда поля были мелкоконтурными, по обочинам заросшие ивняком и осиною. А теперь поля, не охватишь взором! Мелкие заросли ивняка снесли, их то не жалко, внесли органические и минеральные удобрения и получают хороший результат.

Мне, как и простым жителям всё равно, кто хозяин земли, то ли ООО «Грейнрус Агро» с тяжёлым названием, либо Рыбинская птицефабрика освоила эти бедные площади полей. Главное, что земля работает. И для района это положительный имидж и дополнительные рабочие места.

Ради повышения кругозора и сбора веток на веники, я решил

проехать по новой дороге, бывшей узкоколейке. Видел, что в прошлом году на ней работала дорожная техника. Местность вначале неприглядная, лес болотистый, но дорога в приличном состоянии, вывела меня к полям. Слева, среди яркой зелени деревьев виднелись крыши домов, одна из них железная. Это Пересеки, деревенька среди болотистой местности и скудной растительности. Но люди здесь жили, рожали детей, крестьянствовали. И кажется и сейчас на лето дачник, другой пробираются туда по дорожке, ведущей вдоль поля. Отремонтированная дорога обрывается, не доезжая до Чумжино, деревни тоже с интересным загадочным названием. Деревня небольшая, но меня всегда поражал один дом — среди бедных домишек, он отличался высотой, добротностью. Дороги в эту деревню практически не было, но люди жили. Бывая в тех местах на охоте или за ягодами, я непременно видел у дома старенький автомобиль на базе ГАЗ-67 и его хозяина Николая Викторовича Кабанова, известного жителя села, хорошего человека и мастера все руки. После ухода на пенсию, он всё тёплое время года проводил в этой, родной ему деревне.

Три года назад я на своём внедорожнике как-то летом заехал в Чумжино, не встретив жителей. Деревня заросла бурьяном, только к бетонному колодцу вела прокошенная тропинка. Кто-то навещал деревеньку и большой дом, облезлый, но ещё прочно стоящий на крепком фундаменте. Но дорога в сторону деревни про-

торена вдоль обширных полей с ячменём и пшеницей. Я свернул на длинное паровое поле, уже удобренное органикой, и готовое к посеву озимых. По заросшей дорожке, идущей вдоль поля, выехал в деревню Гостилово, по пути набрав с разрозненных деревьев веток на веники.

Замечательно, что земля постепенно вновь обретает своих хозяев, стала обрабатываться, район вносит свою лепту в развитие экономики страны. Но хотелось бы, чтобы они (хозяева, да и власть) с уважением отнеслись и к жителям деревень, села, любителям природы, которые полюбили эти уголки сельхозугодий, березняки, где они собирают грибы, ягоды, отдыхают душой и телом. Каждая такая сеча, как около Гартова, оборачивается для людей психологическим ударом и драмой. Можно и пожертвовать ради местных жителей этими небольшими клочками земли, оставить их для людей, и ради сохранения растительного и животного мира, где берёзы, ели, сосны уже вписались в лоно природы. Таких участков не так уж много. Это у деревень Ивановское около Юхоти, Ивановское у Молокши, Бекичево, Васино, Бабуково и ряд других.

Поэтому я выношу этот материал на страницу газеты, и хотелось бы, чтобы районная власть, её отделы, лесная охрана, новые хозяева — сельхозпроизводители поддержали этот призыв, и с уважением отнеслись к интересам и мнению жителей. У нас и так осталось очень мало заветных уголков леса с берёзой.

Владислав КОМАРОВ



жевательника, он растёт у моего дома под окном, я порой завариваю чай, угощаю гостей и удивляю их, когда они с восхищением его пьют и узнают, на какой основе он заварен.

Александр Павлович Золотов уже несколько лет ездит на велосипеде за пять километров в лес за дубовыми вениками. Жаловался, что кто-то узнал о его заветном месте, где выросли молодые дубы, и варварски спилил нижние сучки и побросал их.

Я всегда предпочитал берёзовые веники с их горьковатым запахом, насыщенным эфирными маслами, с вкраплением в них веточек липы, горькой полыни. Её мало произрастает на наших суглинистых почвах, но найти можно на песчаных холмах, например, у деревни Борисово.

Наступил Петров день! К этому дню обычно верхний стебелёк ветки не даёт уже листа и крепнет, окрашиваясь в естественный цвет коры, пора вязать.

ради удобства обработки земли снесли и этот благодатный уголок, примыкавший к самой деревне. Конечно, они вправе это сделать, кроме того, за освоение новых земель им ещё и государство доплачивает. Они деловые люди, предприниматели, для которых главная забота — распашать, засеять, вырастить урожай и продать его — получить прибыль.

Но с моральной точки зрения, они могли бы и оставить около деревни этот клочок земли с березняком. Самое милое русское дерево — берёза. С древних времён берёза вошла в быт и жизнь русского народа. Ни одно дерево русский человек не любит так, как берёзу. Она всегда, в любое время года несёт людям радость. А картину такую я увидел с искорёженными деревьями, пригнутыми к земле, сюжет напомнил мне Н.А. Некрасова:

*Трупы деревьев недвижно
лежали,*

*Сучья ломались, скрипели,
трещали.*





ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ с 8 по 14 АВГУСТА



ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости»
9:20 «АнтиФейк» (16+)

РОССИЯ
5:00, 9:30 «Утро России»
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести
9:55 «О самом главном» (12+)

ДОМАШНИЙ
6:30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
8:30, 3:20 «Давай разведемся!» (16+)

НТВ
4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

КУЛЬТУРА
6:30 «Пешком...». «Москва композиторская»
7:00 «Другие Романовы». «Императрица без империи»

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ
6:30, 7:30, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00 «Новости» (16+)

ЗВЕЗДА
5:55 Т/с «С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА» (16+)
9:00, 13:00, 18:00, 20:30 «Новости дня» (16+)

МАТЧ ТВ
6:00, 9:05, 12:35, 14:55, 17:15, 22:00, 3:15 «Новости»

«Балтика» (Калининград) - «Арсенал» (Тула) (0+)
22:05 Бильярд. «BetBoom Кубок Чемпионов» (0+)

ВТОРНИК, 9 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости»
9:20 «АнтиФейк» (16+)

РОССИЯ
5:00, 9:30 «Утро России»
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести
9:55 «О самом главном» (12+)

ДОМАШНИЙ
5:00, 4:55 «6 кадров» (16+)
5:15 «По делам несовершеннолетних» (16+)

НТВ
4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

КУЛЬТУРА
6:30 «Пешком...». «Москва балетная»
7:00 «Другие Романовы». «Царственный подросток»

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ
6:30, 8:00, 12:00, 14:00, 16:00, 19:00, 21:30, 0:00 «Дневные новости» (16+)

ЗВЕЗДА
5:00, 13:25, 14:05 Т/с «ОХОТНИКИ ЗА БРИЛЛИАНТАМИ» (16+)

МАТЧ ТВ
6:00, 9:05, 12:35, 14:55, 17:15, 22:00, 3:15 «Новости»

МАТЧ ТВ
6:00, 9:05, 12:35, 14:55, 17:15, 3:15 «Новости»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости»
9:20 «АнтиФейк» (16+)

СРЕДА, 10 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости»
9:20 «АнтиФейк» (16+)

РОССИЯ
5:00, 9:30 «Утро России»
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести
9:55 «О самом главном» (12+)

ДОМАШНИЙ
5:15 «По делам несовершеннолетних» (16+)
8:55, 3:25 «Давай разведемся!» (16+)

НТВ
4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

КУЛЬТУРА
6:30 «Пешком...». «Москва. Дома московских европейцев»
7:00 «Другие Романовы». «Сердце стальной бабочки»

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ
6:30, 8:00, 12:00, 14:00, 16:00, 19:00, 21:30, 0:00 «Дневные новости» (16+)

ЗВЕЗДА
4:50 Т/с «ОХОТНИКИ ЗА БРИЛЛИАНТАМИ» (16+)

18:15 Специальный репортаж (16+)
18:50 Д/с «Битва оружейников. Средние танки» (16+)

МАТЧ ТВ
6:00, 9:05, 12:35, 14:55, 17:30, 21:40, 3:20 «Новости»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости»
9:20 «АнтиФейк» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 11 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости»
9:20 «АнтиФейк» (16+)

РОССИЯ
5:00, 9:30 «Утро России»
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести
9:55 «О самом главном» (12+)

ДОМАШНИЙ
5:05, 4:45 «6 кадров» (16+)
5:25 «По делам несовершеннолетних» (16+)

НТВ
4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

КУЛЬТУРА
6:30 «Пешком...». «Москва шоколадная»
7:00 «Другие Романовы». «Дикое сердце Мари, или Тысячи цветов для мамы»

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ
6:30, 8:00, 12:00, 14:00, 16:00, 19:00, 21:30, 0:00 «Дневные новости» (16+)

МАТЧ ТВ
6:00, 9:05, 12:35, 14:55, 17:15, 22:00, 3:15 «Новости»

18:40 «Медиа истории» (16+)
19:30 Т/с «ВАСИЛИСА» (12+)

ЗВЕЗДА
5:10, 13:25, 14:05 Т/с «НОЧНЫЕ ЛАСТОЧКИ» (16+)

МАТЧ ТВ
6:00, 9:05, 12:35, 14:55, 17:10, 3:15 «Новости»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости»
9:20 «АнтиФейк» (16+)

ПЯТНИЦА, 12 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «Новости»
9:20 «АнтиФейк» (16+)

РОССИЯ
5:00, 9:30 «Утро России»
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести
9:55 «О самом главном» (12+)

ДОМАШНИЙ
5:15, 4:55 «По делам несовершеннолетних» (16+)
8:55, 3:15 «Давай разведемся!» (16+)

НТВ
4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

КУЛЬТУРА
6:30 «Пешком...». «Москва русскоязычная»
7:00 «Другие Романовы». «Кавказский пленник»

МАТЧ ТВ
6:00, 9:05, 12:35, 14:55, 17:10, 3:15 «Новости»

РЕКЛАМА

РАБОТА

ИНТЕРНЕТ В ЧАСТНЫЙ ДОМ

Тел.: +7 (930) 076-38-56

ОТДАМ В ДОБРЫЕ РУКИ

кошечку (2 месяца), котика (7 месяцев). Приучены к подполью. Тел.: 8 (920) 122-74-16 №231

ПРОДАЮТСЯ НОВЫЕ ДВУХЭТАЖНЫЕ ДОМА (9,5x10 и 8,5x9,5) с земельным участком 8 соток под каждым, без внутренней отделки и коммуникаций. Земельный участок 899 кв. м. для ИЖС с жилым домом с площадью 129,2 кв. м..

Объект расположен в продолжении Большого Села (районного центра). В шаговой доступности сетевые магазины, детский сад, школа, аптеки, почта, Администрация.

В прекрасной экологической зоне: охота, рыбалка, ягоды, грибы. До Ярославля 60 км, до Рыбинска 60 км, до Углича 50 км. Находится на дороге Золотого кольца.

Есть элетричество, рядом проходит природный газ. Адрес: д. Сельцо, ул Парковая, ул. Звездная.

ПРОДАЮТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

по 8 соток в д. Сельцо: ул. Парковая, ул. Звездная. Т. 8 961 021 54 65 №201

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА

(пиленые, колотые). СТОЛБЫ. НАВОЗ. ПЕСОК. ПЕРЕГНОЙ Тел.: 8-915-990-51-65; 8-920-127-04-57 №217

ПРОДАЁМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ

КРАСИМ

КРЫШИ, ДОМА,
ГАЗОВЫЕ ТРУБЫ,
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
КОНСТРУКЦИИ,
ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЙ

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!

8 952 459 01 00

krasim-vse.nov.ru

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Сообщаем, что с 01.08.2022 г. по 01.09.2022 г. ООО «Грейнрус Агро» БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬ ХИМИЧЕСКУЮ ОБРАБОТКУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КУЛЬТУР на полях, расположенных на территории Большесельского района и предупреждает о возможном отравлении скота, птицы и пчел.

Работы проводятся механизированным способом, путем распыления на растения.

Для сведения пчеловодов сообщаем, что при обработке будут применяться препараты Реглон Форте, Реглон Эйр, Торнадо 540 3 класса опасности для пчёл, соответствующие экологическим регламентам безопасности.

Непосредственно при проведении работ будут установлены информационные щиты с указанием класса опасности применённого средства защиты растений, даты обработки и периода ограничения лёта пчёл.

Подробную информацию можно получить у агронома Лебедева В.В. по тел. 8-910-730-19-43 (в рабочие дни с 8 до 17.00).

РЕКЛАМА

ТЕЛЕФОН: 8 (48542) 2-16-71
E-mail: bsv12@bk.ru

ПРОДАЮ СЕНО В РУЛОНАХ, ДРОВА КОЛОТЫЕ, НАВОЗ. ДОСТАВКА.

Тел.: 8-960-538-85-96 №160

КУПЛЮ РОГА. ДОРОГО

Тел.: 8 (999) 785-94-53 №159

ПРОДАЕМ КУР - НЕСУШЕК.

90-120 дней. Бесплатная доставка от 5 штук
Номер: 8 958 100 27 48;
Сайт <https://www.nesushki.ru/> №165

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА
Тел.: 8 (910) 973-53-25 №196

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.

ДАЮ ГАРАНТИЮ. т. 8 903 825 29 86, Евгений №228

Сельскохозяйственной компании
ООО «Грейнрус Агро»
ТРЕБУЮТСЯ на сезонную работу:
*контролер - учетчик,
контролер на охрану техники,
тракторист-машинист,
подсобный рабочий,
весовщик*

Достойная заработная плата, оформление по ТК РФ
Обращаться по т. 89107300304

СПК "Молот"

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ СОТРУДНИКИ: ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ, ДОЯРЫ, ТЕЛЯТНИЦА, СЛЕСАРЬ.

Жилье предоставляем. Заработная плата по договоренности.
Запись на собеседование по телефону: 8 (4852) 43-25-40
Адрес: Ярославская область, Ярославский район.
с.Сарафоново, д.64. №136

В столовую с.Новое (ИП Ефремова) ТРЕБУЕТСЯ РАБОТНИК

Тел.: 8 (915) 960-76-93

КУПЛЮ ДОМ В ДЕРЕВНЕ

Помогу с оформлением документов.

Тел.: 8 (906) 525-88-08 №161

ОКНА СОХРАНИМ ТЕПЛО НАШЛИ ДЕШЕВЛЕ ?

ЛУЧШИЕ ЦЕНЫ

Мы снизим цену!

реклама *Есть предложение

Предлагаем аналогичное (те же характеристики и комплектации) дешевле, то возвращайтесь к нам и получите спеццену.

Подробности в офисе продаж
с. Большое село ул. Мясникова д.53А
Тел: 8(48542) 2-14-98; 8-910-970-65-50
группа VK: vk.com/club142662747

ТАКСИ "ЭКОНОМ"

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ РЕКЛАМА

Москва, Тверь, Вологда, Владимир,
Кострома. ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (930) 124-69-48
8 (903) 829-86-72

Требуется водитель с личным автомобилем.

ПРОДАЮ

сетку рабицу 700р, столбы 582р, ворота садовые 4400р, калитки 1650р и мн.др. Доставка бесплатная!
Телефон: 8-916-351-23-80

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ



ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА



ОСТЕКЛЕНИЕ ЛОДЖИЙ И БАЛКОНОВ "под ключ"



короткие сроки

высокое качество

выгодные цены

Гарантия

консультация и выезд замерщика

БЕСПЛАТНО

"Мастерская уюта"

Тел: 8 (48542) 2-14 -98; 8-910-970-65-50
с. Большое село ул. Мясникова д. 53А

«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер

ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция

районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО

«Типография «Премьер»: Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 05.08.2022г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00

Тираж 750 экз. Заказ № 2121

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах

рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.

Берегите лес от пожара!

При пожаре звонить:
Пожарная охрана 101
Единая служба спасения 112